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 Епидемиолог и члан Кризног штаба за борбу против коронавируса Предраг Кон изјавио
је да окупљања на отвореном без ношења маски могу бити дозвољена за месец и по до
два.

  „Врло брзо ћемо ми, кад се спусти активност вируса, за једно месец и по, два,
дозволити се буде на отвореном простору без маске“, изјавио је Кон за Н1.   

Он је рекао да свако ко крши епидемиолошке мере „мора да зна да ће некад бити
кажњен“, али и да ће „врло брзо“ проћи време када је то потребно.

  

Доктор Кон није желео да говори о оптужбама да су заменик градоначелника Београда
Горан Весић или председник Србије Александар Вучић кршили епидемиолошке мере
присуством на корона журци, односно „бранчу“ без маски.

  

„Ја доживљавам, ако говоримо конкретно о председнику (Вучићу), да он врло пажљиво
ослушкује како се народ понаша, има однос према томе који већина нашег народа има и
зато је добро прихваћен у народу“, рекао је.
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„Да ли греши – греши. Нема ту дилеме, у лице сам му говорио. Међутим, његово је да
одговори, не могу ја да одговорим оно што је он мени говорио“, додао је доктор Кон.

  

Његов утисак је да грађани не слушају препоручене мере и да за оно што је препоручено
„сада знамо за сигурно да никад неће да функционише“.

  

„Код нас се обавеза третира као препорука“, каже и додаје да се то види на примеру
вакцинације против грипа, која је обавезна па се не спроводи.

  

Истакао је да људи имају избор или да се вакцинишу или да се заразе, а свако ко се
определи да се зарази „треба да зна да је смртност од болести један одсто – значи један
од сто умире од те болести, на седам милиона људи то је 70 хиљада“.

  

„Ја желим све најбоље свакоме ко се тако одлучио, да има благу форму болести, чак да
нема никакву и да стекне имунитет, али то није мудра одлука“, рекао је он.

  

Истакао је да је за колективну заштиту неопходно да најмање пола одрасле популације
буде вакцинисано, а да би били „потпуно сигурни“ ињекцију треба да прими 80 одсто
људи.

  

Доктор Кон је рекао да се „непрекидно“ спроводе контроле и изричу казне због кршења
епидемиолошких мера.

  

У случају јавних окупљања, попут протеста, играња кола око споменика Стефану
Немањи и осталих, једино би била могућа употреба силе, „а ја нисам за употребу силе“,
рекао је он.

  

Кон је рекао да се не разматра да вакцинација буде обавезна за било кога осим за
здравствене раднике.
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Ако имају већи страх од вакцине него од заражавања, не може да им се препусти та
одлука јер тако могу да заразе околину и пацијенте, рекао је епидемиолог.

  

(Н1)
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